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Pre pedagóga je vždy potešiteľné, pokiaľ sa zúčastní procesu prípravy poslucháča, ktorého 

výsledkom je meisterstuck. 

V Skokňovej generácii študentov sa zrodilo viac pozoruhodných diel, a mám pocit, že Skokňa 

filmom Dům č.45 k týmto vynikajúcim dielam rozhodne patrí. 

Nie je to len samotným výsledným tvarom. Z kolekcie klasických, naratívnych filmov sa, 

v porovnaní s ostatnými, predsa-len dá odčítať najlepšie schopnosť prispôsobiť 

kameramanské zručnosti štandardne rozprávanému filmu a tak nemusíme zbytočne 

diskutovať o tom-ktorom zámere.  

Skokňa je mimoriadne pozoruhodný element i z hľadiska prístupu k práci. I keď bol 

poslucháč chápajúci a z hľadiska realizácie cvičení veľmi talentovaný, nikdy nemal problém 

prerobiť cvičenia v záujme dosiahnutia ešte lepšieho vyznenia. Táto jeho poctivosť sa ukázala 

i v príprave filom, viď jeho teoretická bc. práca. 

Dům č.45 je pozoruhodné dielo z niekoľkých dôvodov. 

Predovšetkým dľžka filmu je prinajmenšom neobvyklá. To kládlo nároky na výber lokácií 

a zvládnutie práce s prostredím. Tu sa ukazuje opäť Skokňova poctivosť a fakt, že sa 

nespokojil s obyčajným prostredím, ale si dal prácu nájsť tú najvhodnejšiu lokáciu. Pokiaľ 

niektorá nevyšla, a nesedela do filmu, záber pretočili (hrádza). 

Ďaľšie zručnosti sa ukazujú pri práci na lokáciách: záberovanie- svietenie – kompozícia – 

pohyb – v týchto zručnostiach sa nedá Skokňovi nič vytknúť. 

Stretnutie so Skokňom, je ako sedieť na pobreží s výhľadom na jachty a všade je veľká 

pohoda. A potom si nalejete do otvoreného pohára napr. Domaine Leflaive Montrachet - 

Grand Cru. Prvý dúšok je niestý – ešte neviete, čo vás čaká. Odrazu sa však na jazyku, 

podnebí -  v celej ústnej dutine ozvú prvé tóny rôznych odtieňov chutí. Ovládne Vás túžba 

spoznávať, skúmať hranice. A to víno je stále otvorenejšie, a dialóg medzi vami je čoraz 

významnejší. Vy viete - v istom momente - že energia, prostriedky, investícia do tohto zážitku 

sa Vám stokrát vrátila. Tá pohoda, tá intenzita a vedomie, že to nebol výstrel do tmy je 

povznášajúci. Obohacujúci zážitok, ktoré spomienkou rozjasní ťažšie chvíle života... 

Týchto stretnutí v živote nebýva veľa. 

Občas sa však pritrafia.  

Občas stretnete študenta, pri ktorom viete, že keď dozreje, bude v kategórii Gran Cru. A vám 

ostane obohacujúci zážitok... 

 



 
 

 

Otázky k obhajobě: 

 

 

Návrh klasifikace   A- výborný 

 

 

V Pavlivka – Krym – Ukrajina             dne 8.6.2023 
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Pro klasifikaci použijte tuto stupnici: 

 
 A - výborně B - velmi dobře C - dobře D - uspokojivě E - dostatečně F - nedostatečně 

 


